
Башар ал Асад: Сиријска војска принуђена да одустане од неких области како би задржала друге
понедељак, 27 јул 2015 07:25

Сиријска војска је била принуђена да одустане од неких области у рату са
побуњеницима како би неке друге задржала, признао је председник Сирије Башар ал
Асад.

  

  

Осим тога, Асад је истакао да војска његове државе нема довољно војника, преноси
ББЦ.

  

АФП истиче да је сиријска војска некада бројала 300.000 чланова, али да има велики
број погинулих, дезертера и оних који су избегли војну службу.

  

Од почетка сукоба 2011. године погинуло је више од 80.000 војника и припадника
милиције који подржавају владине снаге.

  

Сиријска војска је почетком јула започела са мобилизацијом због недостатка људства,
међутим, према подацима сиријске Опсерваторије за људска права, најмање 70.000
људи је избегло војну службу.

  

Међутим, сиријски председник је одлучио да амнестира оне који су избегли мобилизацију
и дезертере.

  

Асад је истакао да војска нема довољно људства да брани читаву земљу, нарочито док
побуњеници добијају све већу помоћ из иностранства, мислећи на Саудијску Арабију,
Турску и Катар.
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„Понекад, у неким ситуацијама, присиљени смо да одустанемо од неких области и
пребацимо те снаге у друге регионе које желимо да задржимо. Морамо да дефинишемо
важне делове земље које ће војска држати како се не би дозволио колапс осталих
региона“, рекао је Асад у телевизијском обраћању у Дамаску.

  

Дописник ББЦ-ја из суседног Либана истиче да је последњих месеци било очигледно да
сиријска влада само жели да одбрани одређене кључне области и да не чини све што је
у њеној моћи да друге одбрани.

  

Асад наводи да је војска може да обрани кључне области у којима се консолидује –
Дамаск, Хомс, Хаму и обалу.

  

Међутим, други велики градови попут Алепа на северу и Дару на југу могу бити под
знаком питања, истиче дописник ББЦ-ја.

  

Међутим, Асад и поред тога наставља борбу и одбацује сваку могућност за преговорима.

  

„Реч пораз не постоји у речнику сиријске војске. Одупрећемо се и победити“, закључио је
Асад.

  

До сада је у сукобима у Сирисји живот изгубило више од 230,000 људи, а милиони су
расељени из својих домова.

  

(Б92)
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